ﬂ/.(znncazo)

2000245400 )
2131160100 )
2120904350 )

(2120500360

(2120901320 2000245410)

(2120960250

(8000239350 2132010010 )
(2000239181 (2133040040 2133040000)
C2135060000)\%‘ 8000239340 )
(2000266801

(2000266940
(2133040110
(2131070210
(2000266970
(2131230000

2120900800 )
2120512412)

w | '
@ =

2120110250.)
(2131030200 2120903080 )
(2000266782 2120901120 )

https://appceso.com

8000239350 | 1 | Conj. desbloqueo Il plastico
8000239340 | 1 | Conj.maneta desbloq.Marathon
2140300003 | 1 | Embalaje mini-marathon
2140101020 | 1 |Instrucciones mantenimiento
2135060000 | 1 |Pasador R D.2x50 bicromatado
2133040110 | 1 |Arandela de abanico V 4.3 DIN6798
2133040040 | 3 |Arandela de abanico A 6.4 DIN6798-PHR
2133040000 | 2 |Arandela de abanico A 3.2 DIN6798-PHR
2132010010 | 2 | Tuerca exagonal DIN934 M3 - 8 cinc.
2131230000 | 4 | Tornillo cilindrico trilobular M5x8 cabeza DIN912
2131160100 | 2 | Torn.alomado mortaja cruzada 3.6X13CL81Z
2131070210 | 1 | Tornillo avellanado M4X16 DIN7991 cinc.
2131030200 | 3 | Tornillo cilindrico M6x12 DIN912-8.8 cinc.
2120960250 | 4 |Soporte P.C.I LBCS-2-3 RICHCO
2120904350 | 1 |Instalacion electr.24V
2120903640 | 1 |Palancalisa 161A R25.4 79215741 crouzet
2120903080 | 1 | Contratuerca CAPRI PG 16 281604
2120901320 | 1 | Terminal AMP 130054 d.6 AMP
2120901120 | 1 |Prensaestopas NORMADIX PG DIN40430
2120900800 | 1 |Microrruptor 83.161.3.1.W3 crouzet
2120512412 | 1 | Motorreductor24V.cc.d63 Izq. elvi 102.607FCE
2120511580 | 1 |Simbolo tierras 1700480002
2120500360 | 1 | Transformador 24V 63VA ITE EN61558
2120110250 | 1 |Anillo elastico 25x1.2 DIN471
2000266970 | 1 | Proteccion engrane NYLON 15CV
2000266940 | 1 | Casquillo Fijacion engrane NYLON 15 CV
2000266880 | 1 | Conexion micro mini-marathon
2000266830 | 1 |Adhesivo conexion
2000266820 | 1 | Carcasa minimarathon Poliamida 6 + 15%FV
2000266801 | 1 |Engrane Mini-marathon F-1140
2000266782 | 1 | Caja mini-marathon AP 11 XL 2 mm.
2000245410 | 1 |Base instalacion electrica Polipropileno negro
2000245400 | 1 | Tapa protec. electr. Poliestireno cristal
2000239181 | 1 |Soporte F-1110

Ref. Qty. Designation Material
Duown | Elopes P3MINIMOOO | MINI-MARATHON

Date 21-03-2005

Mini-Marathon 24V. M4

-l e nabes mE DI RAVIMITAI A C A movsd 2 cncmencnt b cncnom ol ommad o utele






